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dzieci,  cywilizacja  się
rozpadnie
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Na szczycie Rady Dyrektorów Generalnych Wall Street Journal
(WSJ), Elon Musk podzielił się kilkoma aktualizacjami na temat
Bota  Tesli  i  tego,  jak  może  on  złagodzić  niedobór  siły
roboczej w przyszłości.

Podczas Tesla AI Day, kiedy firma zaprezentowała Tesla Bot,
Musk  wyjaśnił,  że  humanoidalny  robot  może  być  używany  do
pomocy  w  „nudnej,  powtarzalnej,  niebezpiecznej  pracy”.  Na
szczycie WSJ Musk szczegółowo omówił główne przeznaczenie Bota
Tesli.

„Podstawowym ograniczeniem jest praca. Za mało ludzi. Nie mogę
tego wystarczająco podkreślić. Za mało ludzi. Myślę, że jednym
z  największych  zagrożeń  dla  cywilizacji  jest  niski  i
gwałtownie spadający przyrost naturalny. Wielu ludzi uważa, że
na świecie jest zbyt wielu ludzi i myśli, że populacja wymyka
się spod kontroli. Jest zupełnie odwrotnie. Proszę spojrzeć na
liczby. Jeśli ludzie nie będą mieli dzieci, cywilizacja się
rozpadnie. Zapamiętajcie moje słowa” – powiedział Musk.

Wiele badań na przestrzeni lat wykazało, że globalny wskaźnik
urodzeń spada. Według Wydziału ds. Ludności ONZ, aby kraj mógł
w naturalny sposób zastąpić swoją populację, powinien mieć
współczynnik  dzietności  co  najmniej  2,1.  Bardzo  niewiele
krajów  ma  wskaźnik  urodzeń,  który  spełnia  minimalną  stopę
zastąpienia.

Szybkie spojrzenie na poniższą mapę pokazuje, że wiele krajów
na całym świecie ma współczynnik dzietności poniżej 2,0. Na
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przykład Chiny mają współczynnik dzietności 1,7, a Japonia
1,4. Wskaźniki płodności w Azji wydają się wahać od 1,0 do
ponad 2,1.
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